

મલ્લેક ભૂલ અને નિષ્ફળતાઓ પણ કંઈક ને કંઈક શીખવી જાય છે - ચાર્લ્સ ડિકન્સ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૧૧

૨૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩, સોમવાર; પોષ સુદ - ૧૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

લવારપુર ગામે બેંકમાંથી ૧૪.૬૯ લાખની ચોરી



(તાસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

રોકડ ભરેલી આખેઆખી તિજોરી ઉઠાવી ગયા

મધરાતે આયોજનબદ્ધ ત્રાટકેલી તસ્કર ટોળકીએ ૭ તાળાઓ તોડીને ગામની વચ્ચેવચ સ્થિત દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના બિલ્ડિંગમાંથી રૂ. ૧૫.૧૪ લાખની મસ મોટી મત્તાની ચોરી કરતા સત્રાટો : હાઈવે ગેંગ હોવાની શક્યતા : એફ.એસ.એલ. ડોંગ સ્કવોડ સાથે પોલીસ દોડી : જાણભેદની સંડોવણી હોવાની પણ શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર નજીકના લવારપુર ગામે સ્થિત એ.ડી.સી. બેંકની પેટા શાખાને નિશાન બનાવી ગત રાત્રીના સમયગાળા દરમ્યાન તસ્કર ટોળકી તરખાટ મચાવી ગઈ હતી. ગામની વચ્ચેવચ સ્થિત ધી લવારપુર દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના મકાનની જ બિલ્ડિંગમાં બેંક કાર્યરત છે. આ બિલ્ડિંગમાં સ્થિત બેંક સહિત દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના મળીને ૭ તાળાઓ તોડીને તસ્કરો મોટો હાથરો કરી ગયા હતા. બેંકની અંદરથી રૂપિયા ભરેલી આખેઆખી આશરે ૨૫૦ કિલોની લોખંડની તિજોરી જ તસ્કરો ઉપાડીને લઈ ગયા હતા. તિજોરીમાં રૂ. ૧૪.૬૯ લાખ રોકડા હતા જ્યારે મંડળીની તિજોરીમાંથી પણ ૧૦ હજાર રોકડા અને ૪ સી.પી.યુ., બે.એલ.સી.ડી. મળી કુલ રૂ. ૧૫.૧૪ લાખની મસ મોટી મત્તાની ચોરી કરી તસ્કર ટોળકી

બિનદાસ કરાર થઈ ગઈ હતી. ચોરી કર્યાબાદ બેંકના કેમેરાના વાયર કાપી તોડી નાંખ્યા હતા અને કુદરેજ જ્યાં સ્ટોર થાય તે સી.પી.યુ. ઉઠાવીને એક પણ કલ્પુ રહેવા દીધો ન હતો. બે મોટી ગાડીમાં ટોળકીના દરેક સાગરીતો આવ્યા હોવાની શક્યતા છે. આ ચોરી પાછળ હાઈવે ગેંકની સંડોવણી હોવાની પોલીસે શક્યતા વ્યક્ત કરી ડોંગ સ્કવોડ અને એફએસએલ બોલાવી વિવિધ ટીમ કાર્યરત કરીને ટોળકી શોધવાની તજવીજ શરૂ કરી છે.

અમદાવાદ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો-ઓર્ડિનેટીવ બેંકની ગાંધીનગર નજીકના લવારપુર ગામે ધી લવારપુર દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના બિલ્ડિંગમાં જ પેટા શાખા કાર્યરત છે. ગામની વચ્ચેવચ આવેલી હોવા છતાંય કડકડપી ઈંડીમાં ગ્રામજનોની મીઠી ઊંધનો લાભ એક તસ્કર ગેંગ ઉઠાવી ગઈ હતી. રાત્રીના સમયે બે મોટા લોખંડની ટોમીની મદદથી બેંકના દરવાજા અને દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના મળીને ૭ તાળા તોડીને તસ્કરો ચોરી

● અનુસંધાન પાન-૭ ૨૨

તિજોરી આશરે ૨૫૦ કિલો જેટલી વજનદાર હતી...!!

લવારપુરની એડીસી બેંક શાખામાં તસ્કરોએ કરેલા હાથરોમાં આખેઆખી રૂપિયા ભરેલી તિજોરીની ઉઠાંતરી થઈ જવા પામી હતી. મળતી માહિતી પ્રમાણે આ તિજોરીનું વજન આશરે ૧૨ મણ એટલે કે અંદાજે ૨૫૦ કિલો જેટલું હતું. આ વજનદાર તિજોરીને ઉપાડવામાં ઓછામાં ઓછા ૧૦ જેટલા શખ્સોનો હાથ હોવાની સંભાવના છે.

દાગીના લોકરની ચાવી ચોરાયેલી તિજોરીમાં ગઈ...!

લગભગ ચાલી રહી છે ત્યારે ગ્રામજનો દાગીના સાચવવા બેન્ક લોકરનો ઉપયોગ કરતાં હોય છે. સોનાના દાગીના લોકરમાં મુકનાર લવારપુર બેંકના ખાતેદારો અત્યારે ચિંતામાં મુકાઈ ગયા છે કેમ કે ચોરીમાં લઈ જવાયેલી આખેઆખી તિજોરીમાં બેંકમાં સ્થિત દાગીનાનાં લોકરની ચાવી પણ જતી રહી છે.

બેંકમાંથી ૧૬.૧૦ લાખ રૂપિયા ચોરાઈ જતા બચીગયા

મધરાતે બેંકમાં થયેલી મસ મોટી રકમની ચોરીમાં રૂ. ૧૬.૧૦ લાખ રૂપિયા બચી ગયા હતા. ગઈકાલે જ પેટા શાખા લવારપુરમાંથી સુખ્ય શાખા ચિલોડા ખાતે રૂ. ૧૬.૧૦ લાખ જમા કરવામાં આવ્યા હતા. જો એક દિવસ જમા કરાવવામાં મોડું ક્યું હોત તો વધુ ૧૬.૧૦ લાખથી હાથ ધોવા પડત...!

પલ્સ પોલીયો ટીપા સાથે પંચગુણી 'પેન્ટા વેલન્સ' રસીકરણ

પલ્સ પોલીયો રસીકરણનો મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યવ્યાપી પ્રારંભ કરાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ બાળ લકવા નાબૂદી ધનિક અભિયાનનો રાજ્યવ્યાપી પ્રારંભ આજે ગાંધીનગરમાં ભૂલકાંચોને પલ્સ પોલીયો

નવર આરોગ્ય સુરક્ષા ઝૂંબેશ સ્વરૂપે પલ્સ પોલિયો રસી સાથે પંચગુણી એવી પેન્ટા વેલન્ટ રસી પણ ભૂલકાંચોને આપી રોગપ્રતિકારક શક્તિ વૃદ્ધિનો પહેલવેળ પ્રયોગ હાથ ધર્યો છે. તેની દૂરદશજના વિસ્તારને પણ આવરી લેવાની કાર્ય સંસ્કૃતિની ફલશ્રુતિએ રાજ્યમાં ૨૦૦૭ પછી એક પણ પોલિયો કેસ નોંધાયો ન હોવાનો ચોરસ સહ ઉલ્લેખ કર્યો હતો.



રસીનાં ટીપાં પીવડાવીને કરાવ્યો હતો. નરેન્દ્ર મોદીએ પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં આ વર્ષે ગુજરાતે એક વિગતો તેમજ આપી હતી. મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતમાં પલ્સ પોલિયો રસીકરણની સઘન ઝૂંબેશ અને

મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતમાં આ અભિયાનને સમાજસેવા - સમાજ જાગૃતિ તરીકે ઉપાડી લેવાનું આહવાન કરતાં પ્રત્યેક નાગરિક પલ્સ પોલિયો અભિયાનના આ દિવસને સમયદાનદિવ્ય તરીકે ઉજવી દરેક ઘરમાં નાનાં ભૂલકાંચોને, તેના વાલીઓને ટીપાં પીવડાવવા પ્રેરિત કરે તેવો હાઈભર્યો અનુરોધ કર્યો હતો. સમગ્ર રાજ્યમાં પાંચ વર્ષની વય સુધીના ૭૫ લાખ ભૂલકાંચોને ૩૦ હજાર ઉપરાંત રસીકરણ ભૂલ દ્વારા ૧.૨૫ લાખ આરોગ્ય સેવા કર્મીઓ પલ્સ પોલિયોના ટીપાં પીવડાવવાની રચના છે તે માટે મુખ્યમંત્રીએ આરોગ્ય કર્મીઓ અને સેવા કર્મીઓને અભિનંદન આપ્યા હતા.

ગાંધીનગર શહેરમાં પલ્સ પોલિયોમાં ૮૧ ટકા ઐતિહાસિક સિદ્ધિ હાંસલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર શહેરમાં પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં ૮૧ ટકા બાળકોને આવરી લઈ ઐતિહાસિક વિક્રમ રચ્યો છે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની રચના બાદ સૌ પ્રથમવાર આજે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા પલ્સ પોલિયો અભિયાનનું આયોજન કરાયું હતું. શહેરમાં આ માટે ૮૦૦થી વધુ બુથો ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા અને ૯૯૦ જેટલી ટીમો કામે લાગી હતી.

ગાંધીનગર શહેરમાં પહેલીવાર વિક્રમજનક સફળતા મળી હોવાનો દાવો કરતાં ડૉ. દિનેશ બારોટે જણાવ્યું હતું કે શહેરના લક્ષિત બાળકો ૧૮, ૨૬૪ હતા જે પૈકી ૧૬,૬૦૦ બાળકોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. તેમણે આજની સફળતાનો યશ 'ટીમ ગાંધીનગર'ને આપ્યો હતો.

આજ રોજ આયોજીત પલ્સ પોલિયો ઈમ્યુનાઈઝેશન કામગીરીમાં મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં કામગીરીનું ઉદઘાટન કમિશનરશ્રી મહાનગરપાલિકાની ઉપસ્થિતિમાં ૧૮૮૧ થી પોલિયોથી પીડીત શ્રી પરમાર પીરજીકુમાર એસ.ના વરદહસ્તે કરવામાં આવેલ હતું અને તેઓશ્રીએ પોતાને થતી સુરકેલીઓ આવનારી પેઢીનાં કોઈ પણ બાળકોને ન થાય તે માટે તમામ વાલીઓને અપીલ કરી પોતાનાં વ્હાલસોયા બાળકોને પોલિયો

● અનુસંધાન પાન-૭ ૨૨

જિલ્લામાં ૮૯.૯૦ ટકા બાળકો પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં આવરી લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે યોજાયેલ પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં ગત વર્ષની તુલનામાં ૫ ટકા જેટલી વૃદ્ધિ સાથે ૮૯.૯૦ ટકા બાળકોને આવરી લેવામાં તંત્રને સફળતા મળી છે.

જિલ્લામાં ગત વર્ષે ૮૫ ટકા જેટલા બાળકોનું ભુષ કવરેજ નોંધાયું હતું. આજે જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આ કવરેજ ૮૯.૯૦ ટકા જેટલું નોંધાયું છે જે ગત વર્ષની તુલનામાં ૪.૯૦ ટકા વધુ છે. શહેરી વિસ્તારમાં પણ આ વર્ષે ૮૧ ટકા બાળકોને આવરી લેવામાં સફળતા મળી છે.

જિલ્લામાં આજે યોજાયેલ પલ્સ પોલિયો અભિયાનમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારના ૮૯.૯૦ ટકા બાળકોને અને શહેરી વિસ્તારમાં ૮૧ ટકા બાળકોને આવરી લેવામાં તંત્રને સફળતા મળી છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૮૫.૨૬ ટકા બાળકોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. લક્ષિત બાળકો ૫૨,૭૫૦ હતા જે ની સામે ૫૦,૨૪૮ બાળકોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. માણસા તાલુકામાં ૮૬.૯૬ ટકા, દહેગામમાં ૮૮.૮૮ અને કલોલમાં ૮૭.૨૬ ટકા બાળકોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના લક્ષિત બાળકો ૧.૭૬ લાખ સામે ૧.૫૯ લાખ બાળકોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. જે ટકાવારીમાં ૮૯.૯૦ ટકા જેટલી થવા જાય છે. તંત્ર દ્વારા આજે વહેલી સવારથી જ આ અભિયાન આરંભી દેવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લામાં ૮૦૦થી વધુ બુથ ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ ૬૫ જેટલી મોબાઈલ ટીમો સતત ફરતી રહી હતી. લગભગની મોસમ હોવા છતાં તંત્રને મળેલી સફળતાનો યશ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીએ ટીમ ગાંધીનગરને આપતાં જણાવ્યું હતું કે આ સમગ્ર તંત્રની ટીમે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી અને તેને કારણે સારી સફળતા પ્રાપ્ત થઈ છે.

ફક્ત ૧૫ મિનિટ માં ટોકળા તૈયાર.

pooja 500gm.

લીલી લસણની ચટણી

પીર LIVE DHOKLA KHIRU

હવે, ગાંધીનગરના અસરગ્રસ્ત સ્ટોરમાં ઉપલબ્ધ

ગાંધીનગર શહેર અને આજુબાજુના વિસ્તાર માટે વેપારી પૂછપરછ આવકાર્ય

માર્કેટીંગ - સોમ સેન્ટર/સાઈટ : સંપર્ક : નૌતુભાઈ : ૯૯૦૯૦૯૦૯૦૯, ● પૂછ સેન્ટર/સાઈટ : જયોતિબે વ્યાસ ૯૨૨૫૫૧૨૨૨

B/8 District Shopping Center Sector 21 Gandhinagar.

આજે શુભારંભ

ગાંધીનગરના વિકસતા વિસ્તારમાં સાઉથ ઈન્ડિયન ટેસ્ટનું નવું સરનામું એટલે...

TEST OF SOUTH

અહિ મનપસંદ સ્વાદ છે

- ડોસા (ડોંસા) ● ઈડલી-સંભાર ● મેંદુવડા ● ઉત્તાપામ

નિમંત્રણ

જેમિલ પટેલ - ૯૯૧૩૭૮૮૧૭૨ | સતિષ પટેલ - ૯૯૦૯૮૨ ૭૧૭૬૨

પુણમ સ્વયંભ

સહજાનંદ પાર્ક, દુકાન નં.૧૫, પ્લાઈટ હાઉસની બાજુમાં, વૃષ્ણદુર્ગ હોમ્પલેસની પાસે, ઈન્ફોસીટી પાછળ, ગાંધીનગર